

13. Spolupráce s organizacemi, institucemi a orgány veřejné správy, akademického i neziskového sektoru, jejichž předmět činnosti se dotýká problematiky vzdělávání a výchovy.

Realizace úkolu na základě principu otevřenosti úřadů státní správy, se záměrem využívat informací, poznatků a zkušeností širokého spektra aktérů, jejichž činnost směřuje do segmentu počátečního vzdělávání s cílem kontinuálního zvyšování kvality práce České školní inspekce. Realizace úkolu navazuje na Koncepční záměry inspekční činnosti České školní inspekce na období 2014–2020 schválené ministrem školství, mládeže a tělovýchovy.

3. Rozvojové úkoly České školní inspekce

1. Plnění povinností vyplývajících z mezinárodní spolupráce České školní inspekce a mezinárodních závazků, které Česká školní inspekce plní.

Realizace úkolu na základě stanovených závazků.

2. Příprava a realizace individuálního projektu systémového Komplexní systém hodnocení (Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání).

Realizace úkolu navazuje na chartu individuálního projektu systémového Komplexní systém hodnocení schválenou ministryní školství, mládeže a tělovýchovy a Monitorovacím výborem Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Přípravu a realizace takto koncipovaného projektu ze strany České školní inspekce předpokládají přímo stěžejní prováděcí dokumenty Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

3. Spolupráce při realizaci projektu Metodika na podporu tvorby, aktualizace a hodnocení ŠVP v počátečním vzdělávání v souladu s dobrou praxí strategického plánování (Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, podpořeno z prostředků Technologické agentury ČR).

Česká školní inspekce je partnerem Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně při realizaci zmíněného projektu, který je financován z prostředků Technologické agentury České republiky. Realizace úkolu bude založena na poskytování expertních stanovisek a zjištění České školní inspekce v oblasti školních vzdělávacích programů a jejich naplňování v rámci počátečního vzdělávání.

4. Spolupráce při realizaci mezinárodního projektu European Joint Doctorate in Teacher Education (Masarykova univerzita v Brně, podpořeno z prostředků fondu programového rámce EU Horizon 2020-MSCA Marie Skłodowska-Curie Actions).

Česká školní inspekce je partnerem Masarykovy univerzity v Brně při realizaci zmíněného projektu zaměřeného na vzdělávání studentů doktorského studia z různých zemí světa v pedagogických disciplínách. Realizace úkolu bude založena na poskytování expertních stanovisek k problémům počátečního vzdělávání, na prezentacích zjištění České školní inspekce z procesu hodnocení kvality a efektivity počátečního vzdělávání nebo na zajištění odborných stáží studentů doktorského studia v České školní inspekci.

5. Integrace informačních systémů České školní inspekce s dalšími systémy veřejné správy.

Realizace úkolu v souladu s konceptem efektivní veřejné správy.

*Schváleno ministryní školství, mládeže a tělovýchovy
po poradě vedení MŠMT dne 26. července 2016*